



县委书记讲党课 领学导学面对面

嘉鱼集中培训基层干部

本报讯 通讯员熊铁山报道:当村支书要干什么?在教育实践活动中,村支书要纠正哪些行为,如何更好服务群众?4月12日至13日,嘉鱼县160名农村(社区)党组织书记(主任)及大学生村官在官桥八组进行为期两天的集中封闭培训。

该县委书记、县纪委书记、县组织部部长分别就习近平总书记系列讲话精神、基层党风廉政建设、教育实践活动重要意见和方法步骤

等内容作专题辅导,并安排县委党校老师授课。培训期间,还组织集中观看了群众路线专题课件、专题片《四害之风》,并就如何当好村党组织书记进行讨论发言。

该县教育实践办表示,村(社区)党组织书记是基层工作的执行者和落实者,直接面对群众。他们的能力高低、作风好坏,直接影响教育实践活动能否取得实效,也影响群众对活动的评价。组织基层干部进行培训,

就是用更高层面的理论认识武装基层干部,让他们思想上有新提高、观念上有新转变、作风上有新进步、能力上有新提升。

该县新街镇晒甲山村书记徐民常参加培训后,深有感触地说,培训时间虽然不长,但接受这样的教育受益匪浅,领导讲述的内容都是当前农村工作的重点、难点、热点问题,很有指导性和前瞻性。

据了解,组织基层党组织书记开

展党的群众路线教育实践活动专题培训,是该县教育实践活动的一项重要内容。自教育实践活动启动以来,该县始终把学习培训作为首要任务,不断丰富学习内容,创新学习方式,通过“领学”、“研学”、“导学”、“夜学”、“送学”等多种形式,做到学有强度、学有深度、学有力度、学有密度、学有广度,通过学习教育使党员干部思想上有触动,思想上有提高。

嘉鱼实行分类指导

确保教育实践活动取得实效

本报讯 通讯员王婷婷报道:“我们都接到了镇干部给我们打的电话,向我们征求部门服务态度、领导干部作风、环境卫生状况、社会治安管理方面的意见,这种方法真不错!”4月15日,高铁岭镇八斗角村村民高凤梅说。

“我们给老百姓打电话都是随机拨打,这样才能听到大家最真实的声音,了解到最基层的意见。”该镇镇长刘伽说。

这只是嘉鱼县结合全县不同类型党组织特点,分类开展群众路线教育实践活动的一个例子。

党的群众路线教育实践活动开展以来,该县坚持分类指导,压茬推进。对不同领域、不同党组织类型分

别提出了活动的目标要求,指导其对照方案开展活动。

县林业局实行“分类定标、互动纳谏”开展活动的作法,受到中央第一巡回督导组充分肯定,并在省委和市委教育实践活动简报上刊发;陆溪镇创新开展周一夜学、周二夜访、周三夜议,进田地、进街道、进项目“三夜三

进”活动,将学习教育、征求意见、边学边改紧密结合,收到良好效果。

同时,该县为确保活动取得实效,成立了“亲民惠民专题活动指导组”,指导全县各级党组织和党员干部为基层兴办实事,结合“三万”活动,目前全县已建成农产品交易市场5个、晒场145个、群众文化广场22个,深受群众好评。

潘家湾镇

建设果蔬科技园

本报讯 通讯员徐向阳、李凡报道:4月14日,潘家湾镇四邑村新农蔬科技园项目建设现场,挖掘机正在田地里紧张施工。

据了解,该项目占地面积260亩,计划总投资1600万元,分两期建设,以种植各种反季节蔬菜为主,同时配套冷链物流、技术培训基地和农家乐。

项目建成后,预计可实现年产果蔬400万斤,年产值1500万元,亩均增收2万元,将成为该镇集科技示范引导、生态旅游观光为一体的现代农业样板点,为进一步带动该镇蔬菜产业的发展发挥促进作用。

嘉鱼供电公司

排查用电隐患

本报讯 通讯员熊华芳报道:连日来,嘉鱼供电公司对春季电网隐患进行了排查,确保全县电网安全稳定。

该公司重点排查了辖区内10~35千伏线路两旁防护区内有无植树、鸟类有无筑巢、杆塔设施周围有无取土等现象。截至目前,该公司共制止植树挖坑10处,并及时进行了整改。



新茶供不应求

4月14日,在嘉鱼三湖茶麻专业合作社,工人们正在紧张地生产新茶。由于新茶广受消费者青睐,该合作社的新茶供不应求。

通讯员 杨思远 孙日成 王孟康 摄

南嘉快讯

★4月12日在省国防科工办的协调组织下,武汉672医院8名主治医师到潘家湾镇四邑村开展送医下乡活动,免费发放总价值2万余元的药品。(李太平)

★4月14日,嘉鱼县城管执法大队联合公安局、鱼岳镇等单位,依法对鱼岳镇铁坡村、方家庄村共3100平米的违法建筑进行强制拆除。(陈涵)

★4月9日,簰洲湾镇机关会议室,该镇大学生村官与全体镇机关干部一同观看纪录片《沈浩:小岗村记忆》,学习沈浩同志的先进事迹。(周鹏)

★4月8日,潘家湾镇公共资源交易中心正式成立,主要为该镇建设工程招投标、政府采购、土地交易、产权交易等各类公共资源交易活动提供服务。(徐向阳)

建设示范园 引进新品种

嘉鱼大力推进蔬菜产业化

本报讯 通讯员皮道琦报道:4月15日,笔者来到官桥镇阴山村湖北大禾现代设施农业科技示范园,看到工人们正在高标准全自动控温钢架大棚内,有条不紊地打理着竞相开放的花卉。

这是嘉鱼县积极推进蔬菜产业化的一个缩影。

近年来,该县不断加强蔬菜科技示范园区建设,大力实施了蔬菜新品种引进示范“双百工程”,每年建立100个科技示范户,新引进示范蔬菜新品种100个。通过示范创建带动,现已建成潘家湾镇、新街镇万亩露地蔬菜标准园示范园、大禾现代农业设施蔬菜示范园区,重点抓好精细蔬菜示范区设施蔬菜大棚建设、大型集约化育苗项目建设。

截至目前,全县已建成30万亩蔬菜板块基地,其中“两菜两瓜”(大白菜、甘蓝、冬瓜、南瓜)板块18万亩;设施精细菜(茄果类、豆角、莴笋等)板块5万亩;西甜瓜(西瓜、甜瓜)板块2万亩;水生菜(田藕、湘莲)板块5万亩。并与武汉市江夏区对接形成了“百里武嘉蔬菜长廊”,特别是“两菜两瓜”具有享誉全国、广销中外的规模优势。

同时,该县大力推进蔬菜产销一体化服务,全县成立蔬菜营销协会5个,蔬菜专业合作社50多个。这些蔬菜营销组织,一头连着市场,一头连着农户,积极引导和组织农户发展订单蔬菜,全县年订单蔬菜生产面积达20万亩。

为有效配合蔬菜营销网络,拉长

蔬菜产业链条,增强蔬菜产业带动力,该县还加大宣传推介和招商引资力度,着力培植壮大蔬菜龙头企业,并加快蔬菜专业市场和蔬菜保鲜冷库建设。嘉鱼山绿公司就是一家集基地种植、科研开发、保鲜加工、冷链物流、包装出口、市场交易于一体的蔬菜产业化龙头企业。该企业欲在潘家湾镇投资1.2亿元,兴建集出口保鲜、蔬菜加工、冷链物流和产地交易市场为一体的大型农产品出口基地项目。该项目投产运营后,将带动10万亩蔬菜产业发展。

截至目前,该县已发展蔬菜加工龙头企业8家,建成蔬菜专业市场6个、蔬菜冷库12个,年蔬菜加工冷藏能力在25万吨以上。

嘉鱼县政协通过网络督办重点提案

本报讯 特约记者江开群、通讯员王婷婷、罗富贵报道:“为老百姓办实事,赞!”“政协这次动真格的,超赞,支持!”4月10日,嘉鱼网三湖论坛上一条关于县政协重点提案三月份办理进度的帖子赢得网友好评。

自2012年以来,嘉鱼县政协就通过网络公开重点提案办理进度,将每年在政协全会上提交的重点提案和每月办理进度在政协网上进行公开。新建镇中心公办公幼儿园园、三湖连江环境治理等一批社会关注的重点提案如期办理完毕,群众比较满意。

用好平台 摸清需求 抓实培训 嘉鱼多措并举促就业

本报讯 通讯员熊铁山、雷佳报道:“现在通过网上平台,在家门口就能找到工作,方便又快捷。”4月12日,嘉鱼市民王强说起求职经历,难掩激动之情,一个星期前他通过湖北省公共招聘网在当地找到了一份合适的工作。

今年来,该县充分运用“春风行动”现场招聘、“湖北省公共招聘网”网上招聘这两大平台,积极为当地求职者提供更多就业岗位。截至目前,该县已组织120余家当地企业在“湖北省公共招聘网”注册招聘,提供就业岗位137个,拟招聘1587人。

同时,县就业局与各企业人力资源部门保持联系,定期上门为企业提供服务,及时掌握企业用工需求,把新掌握的用工信息及时向求职者推介,并在该局电子显示屏、嘉鱼网等公共网站上发布信息。

今年来,该县还针对劳动者的就业愿望和企业需求,大力开展计算机、汽车驾驶、美容美发、电子电工等方面的技能培训和创业培训,目前已培训688人。

据悉,今年一季度,该县就业工作开局良好,城镇新增就业2204人。

官桥镇网格平台为民解忧

本报讯 通讯员吕新林、孙涵报道:“只是向村里的网格员说了一下困难,没想到镇领导就来了,还给了3000元慰问金”,昨日,官桥镇观音寺村七旬老汉吕宗汉紧锁的眉头总算舒展开来。

原来,吕宗汉一家经济困难,孙子患白血病,现急需数十万元骨髓移植手术费的情况通过网格信息平台反映到镇里后,立即得

到关注,为其办理低保等救助事宜也将得到解决。

今年来,官桥镇把开通网格信息管理平台作为教育实践活动的一项实事来抓,将全镇13个村和3个社区划分为108个网格,建立起镇、村、村民小组三级网格。

网格信息平台开通半个多月来,共受理群众诉求20余件,得到村民普遍好评。

新街镇为服务部门评星

本报讯 通讯员刘蒙、赵默报道:“农技站的同志经常到田间地头给我们送技术,服务很到位。”4月15日,在新街镇政府会议室,受邀给服务部门评星的三畈村村民张新全一边说一边在表格上为该镇农技站勾上了“满意”。

开展教育实践活动以来,为更好地促进服务机构作风转变,提升工作效能,新街镇邀请该镇

各类型服务对象,对服务部门的工作作风进行了评定。优秀的为“五星”,合格的为“四星”,不合格的为“三星”,当场公布结果,并给参评单位进行贴牌。

通过86位服务对象的测评,群众反映该镇18个服务部门中有3家单位在服务过程中存在办事拖拉、态度粗暴等现象。镇党委责令这3家问题单位迅速制定整改措施,限期整改到位。

簰洲湾镇启动江堤备汛

本报讯 通讯员罗梦娟报道:4月14日,簰洲湾镇新洲村段长江大堤上,20余名村民正在除草。

据了解,该镇在每年四月进入汛前准备期,进行堤边除草既可以维护江堤稳固,也便于及时发现险情、监测水位。

“我们每天早上7点钟就来

除草,一直干到下午五点。现在的草长得特别茂盛,光打药还不行,很多都需要割和砍。”正在除草的村民张京绪说,大家都在加紧干,希望能在汛期前完工。

截至目前,该镇各种防汛、防险工作都已展开,预计月底完成镇域长江大堤(长约41.5公里)的除草工作。



近日,高铁岭镇八斗角村苗木基地,村民们忙着栽种各种花卉苗木。据悉,该镇大力推广“林果”、“林药”、“林禽”、“林牧”、“林游”等多种林下经济,探索现代农业综合开发新途径。通讯员 杨思远 黄鹂 摄